
                                                                        

F= GE sin ¢Ñ£= mE gE sin ¢Ñ£ Fny= GE cos¢Ñ£= mE gE cos¢Ñ£

Fe meroleges= mE ameroleges= 0= FnyBFm

Fny= BFm

F s= FmEÜ= mE gE cos¢Ñ£EÜ

Fe lejto= mE alejto= FBF s= mE g sin ¢Ñ£BmE g cos¢Ñ£EÜ

mE alejto= 0= mE g sin ¢Ñ£BmE g cos¢Ñ£EÜ

mE g sin ¢Ñ£= mE g cos¢Ñ£EÜ

sin ¢Ñ£= cos¢Ñ£EÜ Ü=
sin ¢Ñ£
cos¢Ñ£

= tan ¢Ñ£

Ü=
sin ¢Ñ£
cos¢Ñ£

= tan ¢Ñ£= tan ¢30o£=
1
3
Z0.577
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3. α = 45°, mint az 1.-ben, csak a lejtő irányú eredő  erő  nem 0:

F= GE sin ¢Ñ£= mE gE sin ¢Ñ£ Fny= GE cos¢Ñ£= mE gE cos¢Ñ£

Fs= FmEÜ= mE gE cos¢Ñ£EÜ= 2E10E cos¢45o£E
1
3
= 2E10E 1

2
E

1
3
Z8.165 N

A lejtő  irányú erő k eredő je:

Fe lejto= mE alejto= FBF s= mE g sin ¢Ñ£BmE g cos¢Ñ£EÜ

mE alejto= mE g sin ¢Ñ£BmE g cos¢Ñ£EÜ

alejto= g sin ¢Ñ£Bg cos¢Ñ£EÜ= 10E sin ¢45o£B10E cos¢45o£E
1
3
= 10E 1

2
B10E 1

2
E

1
3
Z3 m

s2

A végsebesség kiszámításához ké t egyenletet kel felírnunk:

A gyorsuló  mozgással megtett út: s= vkezdE Ç tA a
2
E¢Ç t£2

A gyorsulás: a=
vvegBvkezd

Ç t
} vveg= aE Ç tA vkezd

Tudjuk, hogy a kezdő sebesség vkezd = 0, továbbá s = l.

l=
alejto

2
E¢Ç t£2 } Ç t= 2E l

alejto
=

2E2
3
Z1.155s

vveg= aE Ç t= 3E1.155Z3,465 m
s

Egy erő  munkája az erő  és az erő  irányában végzett elmozdulás szorzata. A súrló dási
erő  által termelt hő  = súrló dási erő  munkája = Fs ⋅ lejő _hossza:

W s= F sE l= 8.165E2= 16.33J

A gravitáció s erő  munkája = 
a gravitáció s erő  ⋅ fü ggő leges elmozdulás:

W g= GE Ç h= mE gE Ç h= mE gE lE sin ¢Ñ£= 2E10E2E 1
2
Z 28.28J

A végsebesség a munkák alapján is számítható , ugyanis a gravitáció s erő  munkája fedezi a láda
mozgási energiáját és a súrló dási erő  által végzett munkát:

W g= W sA E kin továbbá E kin=
1
2

m v2 a lejtő  alján:

E kin=
1
2

m¢vveg£
2
= W gBW s= 28.28B16.33= 11.95 J

vveg=
2E ¢W gBW s£

m
=

2E11.95
2

Z3.457 m
s

A ké tfé le mó don kapott végsebesség minimálisan elté r a kerekítési hibák miatt.
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α

 l

∆  h
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